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Mape često nalazimo u pdf-u, koje su generirane iz programa za mapiranje, dakle vektorske, i želimo ih uvesti u ArcMap ili AutoCAD. Zanimljivo je da, s obzirom da je pdf dobro poznat format, u koji svi izvoze i koji sada ima čak i svojstva georeferenciranja, niti jedan od popularnih programa za mapiranje nije razvio funkciju uvoza čak ni one koje je generirao.

Ovdje predstavljam dvije alternative.

1 Kroz program grafičkog dizajna

To može raditi ili Adobe Illustrator ili Freehand.

Izlaz je uvesti ih iz dizajnerskog programa, zatim ih izvesti u dxf koji može otvoriti bilo koji CAD / GIS program, naravno da morate razumjeti da sam dxf nema georeferenciju

 

2. Kroz AideCAD

Ovo je program koji pretvara vektore iz pdf u dxf format



Nažalost, oba su programi plaćanja, iako postoje probne verzije koje vas mogu izbjeći od žurbe.

 

3 Kroz drugo rješenje

Sjećam se da sam vidio još jedno praktično rješenje, ali sad se toga ne sjećam; Ostavljamo prostor nekom da nam kaže postoji li druga alternativa ... a zatim završimo post.

Prva se već pojavila:

pdf to DXF pretvoriti 6.5.2
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					Pisac, istraživač, specijalista za modele upravljanja zemljištem. Učestvovao je u konceptualizaciji i implementaciji modela kao što su: Nacionalni sistem upravljanja imovinom SINAP u Hondurasu, Model upravljanja zajedničkim opštinama u Hondurasu, Integrisani model upravljanja katastrom - registar u Nikaragvi, Sistem administracije teritorije SAT u Kolumbiji . Urednik Geofumadas bloga znanja od 2007. godine i kreator AulaGEO akademije koja uključuje više od 100 kurseva o temama GIS - CAD - BIM - Digital Twins.				
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					Hvala na Froy podacima, ja sam zaista testirao i razlika između besplatne i plaćene verzije je u tome što možete izvršiti velike konverzije preko 5 datoteka u seriji.

Izgleda takođe interesantno da ima opciju faktora skaliranja koja može pomoći, ali i ekstrahuje umetnute slike u datoteku.

naravno, pada na koordinat 0,0,0
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					još jedan ... tamo vani, za Gabriela Ortiza, također su spomenuli da se ovaj postupak može izvesti iz osnovne ždrijeba (ovo je prilično uobičajena sofa, iako se također plaća) ... Ne znam, ali bilo bi zanimljivo znati kvalitetu datoteke generirano ...... pa morate eksperimentirati ... ..
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					Kako bi bilo, samo da vam kažem da sam izvršio ovu konverziju iz besplatnog programa koji se zove: PDF u DXF Converter 6.5.2, što je dobro, iako kada je mapilla složena (s mnogo entiteta za vektorizaciju) mašina ostaje spustio slušalicu i ovo je ograničenje, izazov s kojim sam se susreo je postupak dodjeljivanja georeferenciranja generiranoj datoteci, jer kao što ste spomenuli da dxf-u nedostaje georeferenciranje, ja to radim koristeći georeferenciranost arc gis-a, ali ponekad to ne uspije I ne znam je li to ispravan način, ako neko zna bilo koji postupak, cijenio bih ga kao i bilo koji drugi program koji nema ograničenje ostavljanja stroja obješen ... pozdrav.

PS Pratio sam vaš blog od prvih članaka koje ste prenijeli i čini mi se da je to veliki napor i velika vrijednost, posebno za one od nas koji smo započeli s GIS pitanjima, samo prepoznajte svoje mogućnosti i unaprijed vam se zahvaljujem na trudu ...
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Kurs nauke o podacima - Učite s Pythonom, Plotlyjem i Letak

Januar, 2021
Trenutno postoji mnogo zainteresiranih za tretman velikih količina podataka za tumačenje ili donošenje ispravnih odluka u svim ...
Pogledajte više ...






Pogledajte detalj





Napredni dizajn armiranog betona i konstrukcijskog čelika

Juli, 2019
Naučite dizajn armiranog betona i konstrukcijskog čelika koristeći Revit Structure softver i napredni dizajn čelika. Dizajn armiranog betona ...
Pogledajte više ...






Pogledajte detalj





Dinamov kurs za BIM inženjerske projekte

Juli, 2019
BIM Computing Design Ovaj kurs je prijateljski i uvodni vodič za svijet računarskog dizajna koristeći Dynamo, platformu ...
Pogledajte više ...
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